



一班嘉賓齊祝酒，慶祝香港亞洲電影節正式開幕。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）「香港亞洲電影節2017」開幕禮前晚於金鐘舉行，今屆兩套開幕電影皆是電影發展基金「首部劇情電影計劃」的得獎作品，分別是劉嘉玲出任監製和女主角、譚惠貞首次執導的師生忘年戀電影《以青春的名義》，以及由爾冬陞監製、金像獎及金馬獎導演張經緯首次執導、鄧麗欣（Stephy）主演的《藍天白雲》。

■看劉嘉玲如此風騷，她是想叫大家留意自己的耳環，還是她肩負重任的開幕電影？

## 《以青春的名義》成亞洲影節開幕片

# 作品拍攝太趕 遺憾 嘉玲有遺憾

前晚劉嘉玲、吳肇軒及鄧麗欣等齊來出席開幕禮，穿高衩短裙大騷美腿的嘉玲表示經已看了《以》片。問她給自己幾多分？嘉玲表示：「不會給自己分數。在剪接過程中，覺得可以從頭再拍過，因為部戲拍得好趕，各方面



■站在嘉玲旁的吳肇軒(右)完全沒有怯場。

都可以再進步，所以有好多遺憾。」戲中嘉玲飾演教師，因此全片以淡妝出鏡，她謂要多謝張叔平在造型設計上令她更易投入角色。

### 偉仔忙拍戲未能赴會

《以》片作為開幕電影及競賽電影之一，問她會否有壓力？她笑說：「我現在可承受無限壓力，今次在我能力範圍內已超額完成，自己身為電影工作者都會支持，希望觀眾支持。（會參展？）不知道，交由發行商去辦。」問到老公梁朝偉看過該片沒有？嘉玲指偉仔本來都想來看首映，但他身在廣州拍攝翁子光的新戲，所以稍後會再去捧場，並已傳短訊祝賀她。

嘉玲又透露稍後會到上海拍攝由張愛玲小說改編而成的劇集《半生緣》，預計逗留當地三個月，她已十多年沒拍劇集，今次很開心可跟內地一班演員合作，覺得是個挑戰。嘉玲今次演的是悲劇人物，說到鄭秀文當年因在《長恨

歌》扮演悲劇人物而患上情緒病，問嘉玲可會擔心抽離不到角色？她說：「自己好容易適應環境，去到片場會自然投入下去，離開片場也可以立刻抽離，不像偉仔和吳肇軒可能要逗留在角色中一段時間。」

有份演出《以》片的吳肇軒表示未看該片，看完後可能會有壓力。他又謂打算跟家人去睇戲，因父母都很支持他。

### Stephy擺脫昔日框框

鄧麗欣表示之前在釜山電影節看了一次《藍天白雲》，但上次看時並非很專注，今次會純粹以觀眾心態去欣賞及看觀眾的反應，故此心情很緊張。「始終擔心香港觀眾是否接受自己演出，因戲種跟我的角色算是嶄新，很有挑戰性，未知觀眾的評價，所以都很緊張。希望觀眾看到我好認真去演戲，希望擺脫以往演出的框框，（要擺脫葉念琛的影子？）希望可以。」

攝：香港文匯報記者 曾慶威



■拍過多齣葉念琛電影的鄧麗欣，希望觀眾看到她的蛻變。

## 示範逾五億元鑽飾 香香認知足 收二百元禮物都開心

香港文匯報訊（記者李思穎）岑麗香（香香）昨日為一個拍賣預展擔任模特兒，她示範戴了五套總價值逾5.3億港元之珠寶、手錶及手袋精選拍品，當中最價值不菲是一枚近15卡的彩粉



■岑麗香收平貴禮物都會開心。

紅鑽石戒指，估值2.2億至3.2億元，非常貴重。

首次戴上如此貴重鑽飾的香香，表示感到很緊張，台慶所戴的也沒這般貴重。尤以那顆粉紅鑽石戒指，如眼睛這麼大，問她可想擁有？香香謂：「人發夢和有理想是應該的，如果我想擁有便要更加努力，（老公強強有送鑽飾給你嗎？）結婚時收過，要特別日子才會，我好知足。（下月便是你們結婚一周年，希望老公送上鑽飾？）人要有希望，但都要知足，最重要是一份心意，兩億和二百元都是心意。」

香香透露會外遊慶祝結婚一周年，可能會回加拿大，但一切未落實。問她會否計劃生小朋友，她坦言仍很享受二人世界，兩個

人去旅行方便一點。而且才剛踏入一周年，仍想再玩多一會。

### 大讚果欄人士友善

談到新劇《果欄中的江湖大嫂》常到果欄取景，香香因而在果欄認識了不少人。「果欄的人很友善，不時請我們吃生果，自己買生果亦有折頭。（有傳你們跟果欄的人有爭拗？）傳聞而已，很多人都以為果欄的人很惡，其實他們很好，有禮貌。試過有檔主幫我們攔路，背後我們封他做『果欄王子』，他都幾靚仔。」香香今年已拍了兩套劇，她笑說：「都很飽，但很滿足。之前亦剛回加拿大出席朋友婚宴，又跟家人去主題公園玩，感覺已很開心。」



■香香仍很享受二人世界。

## 軒仔請吳浩康食魚蛋



■張敬軒(左)力撐吳浩康(右)開騷。

香港文匯報訊 下月便開騷的吳浩康（Deep），日前於facebook直播最後一場「Deep Nite Show」，之後就全程投入準備演唱會。過往在「Deep Nite Show」中，常有網民「召喚」張敬軒（軒仔），怎知當晚真的被網民「召喚」成功，軒仔現身之餘還和阿Deep合唱《酷愛x棋王》及《My Way》。

據知當晚阿Deep在深情獻唱時，拿着魚蛋燒賣、一身睡衣Look的軒仔突然出現，阿Deep當堂打個突！原來軒仔一直有看「Deep Nite Show」，他說：「有留意的，昨晚在錄音室做完工作，又知是最後一場，所以專登買魚蛋燒賣上去支持。」阿Deep對軒仔突然「亂入」大表意外開心。

## G.E.M.空降鄭州變「跑妹」 速遞門票給歌迷

香港文匯報訊（記者劉蕊鄭州報道）「小巨肺」G.E.M.（鄧紫棋）前日身穿跑鞋工裝，手拿一疊文件單，騎着電動車現身鄭州街頭，變身「跑妹」。送單出發前，G.E.M.用手機跟網友互動，做直播，對自己的快遞小妹工作格外認真。

據知G.E.M.這次現身鄭州化身快遞小妹，為的是將自己「Queen of Hearts」世界巡迴演唱會鄭州站的門票親自送到歌迷手中。她大走親民路線，此前開演唱會就曾親自打電話到歌迷家中，詢問想聽什麼歌；還曾跑到歌迷家中為歌迷辦「家庭迷你演唱會」。

「Queen of Hearts」是G.E.M.的第三個巡迴，延續上次73場巡迴座無虛席的火熱。今次全新世界巡迴以撲克牌的紅心Q為主題，就是要抓住大家的心。這次G.E.M.化身百變女皇霸氣登場，在宛如遊樂場般的幻動舞台上載歌載舞，熱力聲浪數度點燃萬眾歌迷。

今年G.E.M.不僅開演唱會，還演出大銀幕處女作《一路逆風》；在第12屆KKBOX風雲榜她在現場演唱了《泡沫》、《光年之外》並獲得年度風雲歌手獎；還與張信哲、黃婉秋在央視春晚晚西分會場演唱《歌從滇



■G.E.M.變身「跑妹」在鄭州為歌迷送門票。

江來》。今年更接連為兩大熱門電視劇唱現場片尾曲，其中《上古情歌》的《桃花諾》還有熱播的《楚喬傳》裡的《心之焰》，讓歌迷大飽耳福。

## 張涵予現場唱《杜丘之歌》

香港文匯報訊（記者植植）吳宇森執導的動作鉅獻《追捕》，前天於內地舉行歌曲發佈會，男主角張涵予更唱出《杜丘之歌》。這首歌沒有歌詞，沿用高倉健主演的日版《追捕》之樂韻，全程啦啦啦啦地唱出，涵予希望能向偶像高倉健致敬。

雖然全首歌沒有歌詞，卻讓涵予投入了很深的感情：「這首歌講的是一個男人孤獨的逃亡，因為沒有歌詞，反而能讓歌裡的情緒感動到所有人，沒有地域限制了。」看過日版《追捕》超過三十次的涵予，唱起這首耳熟能詳的曲調時完全沒有難度。他更直言日版《追捕》令他走上配音之路，完全改變了他的人生，今次這個角色是他入行以來最想演的角色，現在終於圓夢了！現場還發佈了內地版《杜丘之歌》MV，這首歌也曾經被高倉健演唱。涵予在現場清唱了整首《杜丘之歌》，磁性的嗓音充滿男人味，令在場一眾人全被迷倒了。



■張涵予在《追捕》北京發佈會中獻唱一曲。

## 偕Supper Moment拍廣告 Aka@SG曾被誤會鬼上身

香港文匯報訊 女子組合Supper Girls（SG）影樂隊Supper Moment早前為啤酒品牌合作拍宣傳片，首度合體的他們坦言對這次工作十分期待。是次宣傳片以「House Party」為主題，SG四名成員Aka、Yanny、Jessica及Cheronna甫到達拍攝場地已被佈滿金色氣球的佈置所吸引，並不停玩自拍，更與Supper Moment隊員Sunny、CK、阿達及阿雞大玩趣怪創意遊戲。



■Supper Girls最近為啤酒品牌拍廣告。

縱使拍足12小時，但他們仍非常敬業樂業，寓工作於娛樂，其間更互爆酒後鮮為人知的怪癖與趣事，令眾人捧腹大笑。

提起喝酒，兩隊組合均表示跟大班朋友喝過過癮，SG隊長Aka笑說自己酒量淺，記得有次慶功宴喝過酒後，竟在酒店房內不停打筋斗及側手翻！隊友還以為她是鬼上身。Aka笑言自己原來很有功夫底子，將來可自薦做打女。Yanny又大爆Cheronna喝過酒後會無間斷地說話，還親眼目睹她對着餐牌、花樽傾計自拍。